



COMUNA GIROC
Nr. înreg. 3971
Data 05.02. 2021

Secretar

Raport de activitate

- 2020 -

Emitent: Alexandru – Cristian AMZA
Funcție: Consilier local din partea USRPLUS
Entitate: Consiliul local Giroc, mandatul 2020 – 2024
Contact: 0722.361254 giroc.tm@usr.ro
<https://www.facebook.com/CristianAmzaUSR>

CAP. I: CONTEXT LEGISLATIV

Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ¹.

Conform art. 225, alin. 2 din Codul Administrativ, aleșii locali sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate².

CAP. II: ASPECTE INTRODUCATIVE

În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local pe listele Alianței USRPLUS, în cadrul Consiliului Local al Comunei Giroc.

Consiliul Local al Comunei Giroc este format din 17 consilieri, împărțiți în patru grupuri politice: USRPLUS (cinci consilieri), PNL (cinci consilieri), PSD (patru consilieri) și PV (trei consilieri).

Pentru perioada la care face referire prezentul raport, atât eu cât și grupul consilierilor USRPLUS, nu am fost într-o alianță și nu am avut vreun protocol de colaborare cu reprezentanți ai altor grupuri politice din cadrul Consiliului Local Giroc, de altfel nefiind anunțate astfel de alianțe sau colaborări nici între ceilalți consilieri.

Subsemnatul, am depus jurământul și am fost investit drept consilier local în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local Giroc, ședință desfășurată în data de 04 noiembrie 2020, astfel că prezentul raport se referă strict la activitatea desfășurată de la această dată și până la finele anului 2020.

¹ Adoptat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, publicată în Monitorul Oficial al României, nr. 555/05 iulie 2019.

² Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

CAP. III: ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINȚELOR CONSILIULUI LOCAL GIROC

În anul 2020, Consiliul Local Giroc³ s-a întrunit de 4 ori, conform coordonatelor de mai jos:

Nr.	Sedințe de plen ale CL Giroc	Tip sedință	Număr proiecte de hotărâre dezbătute și votate	Prezență	Luări de cuvânt
1	04.11.2020	Constituire	---	Prezent	Da
2	26.11.2020	Ordinară	6	Prezent	Da
3	11.12.2020	Ordinară	1	Prezent	Da
4	28.12.2020	Extraordinară	1	Prezent	Da

Ulterior procedurii de constituire și ca parte integrantă a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Giroc, am ales să activez în cadrul Comisiei de specialitate pentru studii și strategii, prognoze, economie, buget, finanțe, impozite și taxe, pentru dezvoltarea economico-socială, administrație locală, juridică și de disciplină, ordine publică, servicii publice și comerț.

Precizez că în cadrul comisiei mai sus menționate activez în calitate de membru și am participat la singura ședință a acesteia, cea de constituire și alegere a președintelui / secretarului de comisie, ședință desfășurată în data de 02 decembrie 2020.

Subsemnatul, am fost ales lider de grup al grupului consilierilor USRPLUS iar în perioada la care se referă prezentul raport nu am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Giroc în cadrul vreunor Asociații, Cluburi, Societăți, Adunări Generale ale Asociațiilor / Acționarilor sau Consilii de Administrație.

³ Mandatul 2020- 2024.

Aprobarea proiectului rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate, de pe raza administrativ-teritorială a comunei Giroc pentru anul școlar 2021 – 2022;

Vot: DA

Rectificarea bugetului comunei Giroc;

Vot: DA

Aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 10/23.02.2018 de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 940.000,00 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 940.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat “Realizare coloană de aducțiune și rețele de canal în localitatea Giroc, județ Timis”.

Vot: DA

3. Ședința ordinară a Consiliului Local Giroc

11 decembrie 2020

Aprobarea acceptării sumei de 420.000,00 lei⁷ cu titlu de majorare a Bugetului Local al comunei Giroc, pe trimestrul IV, având ca destinație finală acoperirea unor cheltuieli din cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare

Vot: DA

4. Ședința extraordinară a Consiliului Local Giroc

28 decembrie 2020

Aprobarea acceptării sumei de 26.000,00 lei⁸ din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, având ca destinație finanțarea cheltuielilor necesare asigurării activității de asistență socială și de protecție a copilului, pentru luna noiembrie 2020;

Vot: DA

⁷ Din suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată, pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2020, indicatorul 11.02.09.

⁸ Din suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2020.

CAP. V: ALTE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

Pentru exercitarea în cât mai bune condiții a activității în cadrul Consiliului Local al comunei Giroc, respectiv pentru documentarea și fundamentarea diverselor proiecte de Hotărâri ale Consiliului Local, aflate în lucru, în perioada la care se referă prezentul raport, am desfășurat și următoarele activități:

- participarea la o serie întreagă de cursuri⁹ de pregătire și formare pe marginea activității consilierilor locali, a Codului Administrativ, Legii Finanțelor Publice și a aspectelor generale ce țin de administrația publică locală;
- solicitarea de informații din partea autorităților locale și județene în vederea deblocării unor proiecte care trenează (sensurile giratorii de pe Calea Timișoarei, lipsa presiunii la apă în zonele nou dezvoltate și nu numai, lipsa locurilor de parcare de pe Calea Timișoarei, etc);
- înființarea unor grupuri de sprijin pentru consilierii locali din cadrul grupului USRPLUS;
- dezvoltarea de legături cât mai stranse cu colegii de la nivel județean, național și european în vederea identificării soluțiilor pentru o serie de probleme din plan local, precum și pentru identificarea liniilor de finanțare pentru proiectele de anvergură (infrastructură edilitară);
- menținerea unui grad cât mai mare de transparență cu privire la activitatea desfășurată, prin prezentarea cât mai multor informații specifice, pe pagina de FB: CristianAmzaUSR;

Pe lângă întâlnirile punctuale cu diverși cetățeni din Giroc și Chișoda, întâlniri¹⁰ la care mi-au fost aduse la cunoștință diferite probleme, idei și sugestii, în vederea menținerii unei bune legături cu comunitatea locală, în data de 28 decembrie 2020, am dat startul programului de audiențe, deocamdată online, având în vedere contextul pandemic, cu acest proiect îndeplinind și obligațiile stabilite de Codul Administrativ¹¹.

⁹ Cursuri organizate de USRPLUS sau diverse ONG-uri, toate fiind private.

¹⁰ La unele întâlniri am fost însoțit și de Mihaela Krein și Cristian Maracineanu, tot consilieri locali USRPLUS.

¹¹ Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii

Conform prevederilor Codului Administrativ¹², am fost remunerat pentru ambele luni la care se referă prezentul raport, indemnizația lunară netă fiind de 669,00 lei, suma totală încasată fiind așadar de 1.338,00 lei.

Prezentul raport este structurat în cinci capitole, având o întindere pe șapte pagini și apreciez că raspunde pe deplin atât cerințelor legale în materie cât și angajamentelor asumate, privind transparența în activitatea desfășurată, respectiv comunicarea cu cetățenii din Giroc și Chișoda.

Giroc,
31 ianuarie 2021

Consilier local,
Alexandru – Cristian AMZA



¹² Art. 212, alin. 1 Pentru participarea la ședințele consiliului și ale comisiilor de specialitate, consilierii locali, respectiv consilierii județeni au dreptul la o indemnizație lunară.

